



Любая экскурсия с детьми, становится для ребят ярким и запоминающимся событием. Ведь она дает ребятам новые знания и впечатления.

Ребята с огромным удовольствием рассматривали памятники нашего города, прогулялись по центральной аллее «Сафонова», полюбовались фонтаном на набережной, проводили в дальнее плавание корабль (Адмирал Кузнецов).

Детям очень понравилось путешествовать по просторам нашего города, наблюдать и узнавать для себя что- то новое из истории любимого города Североморска.



